



Gajdcs Ottó: Az álgyermekvéd?

2024 november 21. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Mindenki tudja, hogy Magyar Pétert önmagán kívül senki nem érdekli. Következésképpen magasról tesz a gyermekek jogaira.

A mama tönkretette apát, ezért mindenkit börtönbe fogok juttatni, titeket pedig intézetben fognak nevelni” – ez az a

mondat, amit egy édesapa soha nem mond a gyermekeinek. Ha mégis, akkor nem nevezhet? apának, de megkockáztatom, embernek sem. Legfeljebb ember mivoltából kivetk?zött szörnyetegnek.

Mert minden családban el?fordul veszekedés, ám ott, ahol maradt még szemernyi tisztesség a felekben, a gyerekeket igyekeznek megóvni a szül?k között elmérgesedett viszony káros következményeit?l. Amennyire lehet, amennyire az emberség és a mentális képességek engedik. Mára egyértelm?vé vált, hogy Magyar Péter mindkét területen kóros hiánnyal küzd, ezért esett ki a száján saját fiainak címezve a lesújtó mondat. Mert [meg akarta fenyegetni ?ket is](#), nehogy szembe merjenek vele fordulni, netán édesanyjuk oldalára állni.

Majd jól beduglak benneteket egy intézetbe, és leshettek! Ezt akarta a képükbe vágni, mert előntötte agyát a lila köd, a lötytös indulat, amit képtelen normális ember módjára kezelni.

Amikor pedig elmegy a maradék esze is, nem ismer sem Istent, sem embert, mindenkin keresztülgázol, aki körülötte létezik.

Szerencsére még csak szóban és gondolatban, de már serénykednek test?rei, ver?emberei, akiknek ugyan a létét is tagadja, a testi kényszerítés pizskos munkáját, lásd [a kidobott újságíró esetét](#), mégis ezek végzik el helyette.

Emberség, tisztesség, együttérzés és cselekv? szeretet tehát nem sok szorult a Tisza Párt vezet?jébe, ám álszentesked?, farizeus demagógia annál több. Ezért van az, hogy miközben süt róla az elvetemült gonoszság, állandóan a felsorolt erényekre hivatkozik egyszemélyes politikai show-m?sorának felkonferálásakor a médiában. ? mindent a szeretet jegyében csinál, még a vicsgorgó gy?löletkeltést is, amiben – lássuk be – sajnos elég sikeres. Így fordulhatott el?, hogy legutóbbi akcióját imigyen tudatta ország-világ el?tt: „A gyermekek jogainak világnapján megkezdjük a gyermekvédelmi intézmények látogatását és a tapasztalatok bemutatását.” És az ég nem sötétült el, tüzes villámok nem sújtottak le a földre, még a néma sem szólalt meg segítségért esedezve, pedig mítoszok, legendák sokasága tanúskodik róla, hogy amikor valaki ilyen mértékben mond ellent saját természetének, azt a teremtett világ természeti er?i sem tudják nyugton elviselni.

Mindenki tudja, hogy Magyar Pétert önmagán kívül senki nem érdekli. Következésképpen magasról tesz a gyermekek jogaira. A gyerekek sem érdeklik, amit fényesen bizonyít az, ahogyan a sajátjaival elbánt, miért bajlódna a jogaikkal.

Senki nem csodálkozna, ha el?kerülne egy lehallgatott beszélgetés arról, milyen hülye volt, amikor hagyta, hogy apát csináljanak bel?le. De most országjárásra indult, hogy megmutassa mindenkinek, fenyegetése véresen komoly volt, intézetben nevelkedni az egyik legrosszabb dolog, amit gyerekek kívánhatnak.

Ám nem az együttérzés, a jobbító szándék vezeti, ? csak balhét akar, és el akarja hitetni mindazokkal, akik még hatása alatt kornyadoznak, hogy ezért is Orbán meg a kormány a hibás. A pedofidesz, ahogyan becézik aljasul a kormánypártot Daniel Cohn-Bendit szellemi örökösei. Közben agyhalottnak, Soros-ügynöknek titulált párttársai ukrán zászlós pólóban, állva tapsolnak az újabb háborúpárti javaslatoknak az Európai Parlamentben, amelyek lehet?vé teszik, hogy még több ukrán gyerek árvuljon el és kényszerüljön elviselhetetlen intézetekbe.

Azt kérdezte [egy felháborodott miskolci](#) t?le, miel?tt besomfordált volna a képmutató kampánya [els? állomásának ajtaján](#): „Nem szégyelled magad? Minek jöttél ide?” Szerintem nem kellene sehová beengedni, amíg erre ?szintén nem válaszol.

Gajdics Ottó

www.magyar nemzet.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló
